MaTtematuka 10-11 knacc

1. [1Ba pa3borHuka aenunm oobiyy, COCTOALLYIO U3 NATN 30510TbIX CITIUTKOB,
mMacca 0HOro 13 KoTopbix 1 Kr, a gpyroro — 2 kr. Kakyto maccy Mornm nmeTb
TPW OPYrUX CUTKA, eCn N3BECTHO, YTO KakuMe Obl ABa CrMTKa HU BbiOpan
cebe nepBbin pasbOMHUK, BTOPOM pPas3bOMHUK CMOXET Tak pasdenuTb
OCTaBLUMECS CINTKN, YTODObI KaXXOOMYy M3 HUX AOCTarochb 30510Ta NOPOBHY?

2. N3BecTHO, YTO B OecATUYHOW 3anucu yucna 22° Bce undpbl pasnuyHbl.
EcTtb nn cpean Hux undopa 07?

3. [lokasaTb, YTO MOXHO TaK pacrnonoXuTb Ynicna ot 1 oo n2 B Tabnuuy nxn,
YTOObI CyMMbI YMCEN KaXkaoro ctonbua Obinn paBHbI.

4. Ha okpyxHocTu ¢ agnametpom AB BbibpaHbl Toukn C u D. XY — gnameTp,
npoxogawmn  4vepes cepeauHy K xopabl CD.  Toyka M —  npoekuus
ToukM X Ha npamyto AC, a Touka N — npoekumsa To4dkm Y Ha npamyro BD.
[okaxunte, 4yto Toukn M, N n K nexat Ha oAHON NPAMOW.

5. CywiecTBytoT N1 Heuesnble Yncna X u'y, ansg kotopbix {XH{y} = {x + y}? {x}
— ApobHas yacTb ymcna Xx.

6. [1Be npsimble Ha NSIOCKOCTU NepeceKkaroTcs noAd yrriom a. Ha ogHon U3 HUx
cngut bnoxa. Kaxkagyro cekyHay OHa npbiraeT ¢ OAHOM NPSAMOWN Ha APYryto
(Touka nepecevYeHUs cuUUTaeTCa npuHagnexawen obdbenm npaMbIM).
N3BeCTHO, YTO AnNMHa KaXkOoro €€ npbikka paBHa 1 M YTO OHA HUKOrga He
BO3BpalllaeTcsl Ha TO MecTo, rae Obina cekyHay Hasad. Yepes HekoTopoe
Bpemsi 6rioxa BepHynacb B NepBOHaYarnbHyl0 TOYKY. [lokaxuTe, 4To yron o
n3MepsieTcsa paunoHanbHbIM YACIOM rpagycoB.

7. B kaxpgown knetke nonockn anvHel 100 ctout no dpuwke. MoxHo 3a 1
pyb6sib NOMEHATb MecTaMn Nobble ABe COCeHME (PULLKKN, a TakKe MOXHO
BecnnaTHO NOMEHATbL MecTamMu ftobble ABE PULLIKU, MEXAY KOTOPbLIMWU CTOAT
POBHO 4 UWKKN. 3a Kakoe HauMMeHbLlee KONMYECTBO pybrien MOXHO
nepectaBuTb ULLKN B 0BpaTHOM nopsigke?

8. [okaxuTe, YTo Npu NOGbLIX LEeNbIX a U HaTypanbHOM N BblpaXeHue
(a+1)>1 +a™ penutca Ha a%+a + 1.



